
平成１９年第７回岩国市議会定例会議事日程（第１号） 
平成１９年１２月３日（月曜日）午前１０時開議 

日 程 件                  名 備 考

第 １ 会議録署名議員の指名  

第 ２ 会期の決定  

第 ３ 

監査報告第１２号 例月出納検査の結果に関する報告について 

監査報告第１３号 例月出納検査の結果に関する報告について 

監査報告第１４号 平成１９年度第２回、第３回定期監査の結果に関する報告につい

て 

監査報告第１５号 例月出納検査の結果に関する報告について 

 

第 ４ 報告第 ２９号 公用車の事故に関する専決処分の報告について  

第 ５ 報告第 ３０号 公用車の事故に関する専決処分の報告について  

第 ６ 

諮問第  ４号 人権擁護委員の推薦について 

諮問第  ５号 人権擁護委員の推薦について 

諮問第  ６号 人権擁護委員の推薦について 

諮問第  ７号 人権擁護委員の推薦について 

 

第 ７ 

認定第  ５号 平成１８年度岩国市一般会計歳入歳出決算の認定について 

認定第  ６号 平成１８年度岩国市土地取得事業特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて 

認定第  ７号 平成１８年度岩国市老人保健特別会計歳入歳出決算の認定につい

て 

認定第  ８号 平成１８年度岩国市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて 

認定第  ９号 平成１８年度岩国市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定につい

て 

認定第 １０号 平成１８年度岩国市簡易水道事業特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて 

認定第 １１号 平成１８年度岩国市農業集落排水事業特別会計歳入歳出決算の認

定について 

認定第 １２号 平成１８年度岩国市特定地域生活排水処理事業特別会計歳入歳出

決算の認定について 

認定第 １３号 平成１８年度岩国市周東食肉センター事業特別会計歳入歳出決算

の認定について 

認定第 １４号 平成１８年度岩国市平田梅が丘団地管理事業特別会計歳入歳出決

算の認定について 

認定第 １５号 平成１８年度岩国市観光施設運営事業特別会計歳入歳出決算の認

定について 

認定第 １６号 平成１８年度錦帯橋管理特別会計歳入歳出決算の認定について 

認定第 １７号 平成１８年度岩国市市場事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

 



て 

認定第 １８号 平成１８年度岩国市公共下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定

について 

認定第 １９号 平成１８年度岩国市小規模下水道事業特別会計歳入歳出決算の認

定について 

第 ８ 

議案第１５４号 平成１９年度岩国市一般会計補正予算（第５号） 

議案第１５５号 平成１９年度岩国市老人保健特別会計補正予算（第３号） 

議案第１５６号 平成１９年度岩国市国民健康保険特別会計補正予算（第２号） 

議案第１５７号 平成１９年度岩国市介護保険特別会計補正予算（第２号） 

議案第１５８号 平成１９年度岩国市簡易水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１５９号 平成１９年度岩国市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１６０号 平成１９年度岩国市特定地域生活排水処理事業特別会計補正予算

（第１号） 

議案第１６１号 平成１９年度岩国市平田梅が丘団地管理事業特別会計補正予算

（第２号） 

議案第１６２号 平成１９年度岩国市観光施設運営事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第１６３号 平成１９年度錦帯橋管理特別会計補正予算（第２号） 

議案第１６４号 平成１９年度岩国市市場事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１６５号 平成１９年度岩国市公共下水道事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第１６６号 平成１９年度岩国市小規模下水道事業特別会計補正予算（第１号） 

 

第 ９ 
議案第１６７号 平成１９年度岩国市水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第１６８号 平成１９年度岩国市工業用水道事業会計補正予算（第１号） 
 

第１０ 議案第１６９号 岩国市長期継続契約を締結することができる契約を定める条例  
第１１ 議案第１７０号 岩国市企業誘致等促進条例  
第１２ 議案第１７１号 岩国市消防団条例の一部を改正する条例  

第１３ 
議案第１７２号 岩国市職員の勤務時間、休暇等に関する条例等の一部を改正する

条例 
 

第１４ 
議案第１７３号 岩国市職員の退職手当に関する条例及び岩国市企業職員の給与の

種類及び基準に関する条例の一部を改正する条例 
 

第１５ 議案第１７４号 岩国市営駐車場設置条例の一部を改正する条例  
第１６ 議案第１７５号 岩国市農業集落排水処理施設条例の一部を改正する条例  
第１７ 議案第１７６号 岩国市水道条例の一部を改正する条例  
第１８ 議案第１７７号 財産の無償譲渡について  
第１９ 議案第１７８号 指定管理者の指定について  
第２０ 議案第１７９号 訴えの提起等をすることについて  

第２１ 
議案第１８０号 損害賠償の額を定めることについて 

議案第１８１号 損害賠償の額を定めることについて 

議案第１８２号 損害賠償の額を定めることについて 

 

第２２ 議案第１８３号 損害賠償の額を定めることについて  



第２３ 
議案第１８４号 岩国市の区域内に新たに生じた土地の確認について 

議案第１８５号 町の区域の変更について 
 

第２４ 議案第１８６号 岩国市土地開発公社定款の変更について  

第２５ 
議案第１８７号 山口県市町総合事務組合を組織する地方公共団体の数の増減及び

規約の変更に関する協議について 

議案第１８８号 山口県市町総合事務組合の財産処分に関する協議について 

 

第２６ 
議案第１８９号 山口県後期高齢者医療広域連合を組織する地方公共団体の数の減

少について 
 

第２７ 議案第１９０号 字の区域の変更についての一部変更について  
第２８ 議案第１９１号 訴訟の和解及び損害賠償の額を定めることについて  
第２９ 議案第１９２号 岩国市新庁舎用什器類（その１）の買入れについて  
第３０ 議案第１９３号 岩国市新庁舎用什器類（その２）の買入れについて  
第３１ 議案第１９４号 岩国市新庁舎用什器類（その３）の買入れについて  

 
 
 
 
 


